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Verwandlung
von Kronenthalern und preuß . Thlru . in fl . und kr .

Tabell

auf Beſoldungen , Liedlohn , Hauszins ꝛc.
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Beiſpiel 1 : Eine Magd , die 20 fl. Lohn hat
tritt 1 Monat und 1 Woche nach dem Ziel aus den

Dienſt — wie viel Lohn trifft ſie für dieſe Zeit “

20 fl . jährlich geben in 1t Monat 1 fl. 40 keg“
in 1 Woche 23 ki

alſo 2 fl. 3 kr

Beiſpiel 2 : Was macht ein jährlicher Hau⸗
zins von 66 fl. in 3 Monaten und 10 Tagen ?

60 fl. jährlich geben in 3 Monaten 15 fl.
in 10 Tagen ( S½ Mon . 1 fl . 40,

in 3 Monaten 3 fl . 3“0

in 10 Tagen
40

alſo zufammen 18 fl. /
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